MEZR3S - dks

M1 2340 + ks
ME2eRD - Zhs [A] B2 - Sks (AL ) Y PP1IZ- 12ks (A
A0 - Pis ] @ MI2 - ks (C) PP15- )4 (C] | D30w 1 58 - Thx
A2 - 33 ()

M1 ZX2T - Ths [T)

DETAIL !

>

MITZ2x1% - 3ks
MI2521 -l

BT 240

T —
| ] JEEP GRAMNO CHEROKEE
RIS 325121 Eda) 000s.- 0] 17, 42012

NAVOD NA MONTAZ: Kaod: JO026(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:

-V miestach stykevych ploch sa musi edstranit.pruzna.ochrana
= 1. Demontuijte vie¢né oko. OdsKrutkujte' skrutky z nosnikov vozidia. Wvolnite karosérie vozidla.
spodok naraznika. m2. ViyreZte \ybranie do naraznika podla obrézka — - Vitang/otvery treba osetrit antikoroznou, hmoieu.
DETAIL. Demontuijte spojovaciu gulu (puzdro C): m 3. Tazné zariadenie - Pouzite len dodany spojovaci‘material v predpisanej triede kvality.
montuijte po &astiach podla obrézka. Najprv k pozdiznym nosnikem priskrutkujte’ - Elektrické zariadenie sanamontuje podia podmienok prevadzky
zl'ahka postranné konzoly A, B, na ktoré nasledne prichytite ram C. Tazné cestnych vozidiel na pozemnych kemunikéaciach.
zariadenie vzhladom na volné uloZenie ustavte do spravnej polohy a vsetky - Udaj S 0 maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na

skrutkové spoje utiahnite momentom podla tabulky. m 4. Elektroin3talaciu bnom stltk azneho zarladema

zapojte podla ndvodu. = SW Wpoje i i | menit.

m 6. Prevedte spatni montaz nto casti. ' m & Nameht oI Setky spoje podla
€ t

spojovaciu gulu. Dotiahnite skrutkové spoje spojovacej gule (drziaka spojovac tabul ky utahovamch momen

gule) momentom podla tabul’ f rlpade akychkol’vek nej nostl je nutné obratit sa na vyrobcu
magfarkop EXF
pouZitim vyrobku.
IMPORTANT ATTENTIONS:

m 1. Remove the towing eye. Remove the screws from the beams of the vehicle. - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
Loosen the bottom of the bumper. = 2. Cut out the removal in to the under coupling device with a car body.

plastic cover bumper picture — DETAIL. Remove the ball couplings (case C). m - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

3. Install the tow-bar in parts as shown in the picture. First, screw the A, B, side - Use supplied mechanical strength jointing material.

FITTING INSTRUCTIONS:

consoles freely onto the longitudinal bars and then join the D frame to these - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
consoles. Put the tow-bar to an appropriate position with regard its clearance fit requirements.

and torque the screw connections as shown in the table. w 4. Connect the - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
electrical installation as described in the instructions for use. = 5. Make sure the tow bar label.

the electrical installation is properly connected. m 6. Reassemble any removed - On the tow bar is no modification possible
parts. m 7. Fit the linkage ball. Make sure the screws of the linkage ball (holder - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
of the linkage ball) are tightened to the torque shown in the table. finishing the montage!
- Contact the tow bar marker with any questions.
- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

